





# Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1956 году

## Сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров СССР

(Продолжение. Начало на 2-й стр.).

### IV.

#### Сельское хозяйство

За последние три года в стране осуществлялись крупные мероприятия по подъему сельского хозяйства. Важное значение имели принятые Партией и Правительством решения об освоении целинных и залежальных земель, об укреплении колхозов и МТС кадрами руководителей и специалистов, о новом порядке планирования сельского хозяйства, о повышении заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты, о ежемесячном авансировании колхозников и другие. Колхозы, машино-тракторные станции и совхозы в результате осуществления принятых Партией и Правительством мероприятий по кругу тому, подъему сельского хозяйства добились крупных успехов в развитии сельскохозяйственного производства.

Посевные площаи сельскохозяйственных культур под урожай 1956 года составили около 195 миллионов гектаров и увеличились по сравнению с 1955 годом на 8,9 миллиона гектаров, а по сравнению с 1953 годом — почти на 38 миллионов гектаров.

Посевные площаи зерновых культур за последние три года увеличились почти на 22 миллиона гектаров, в том числе пшеницы — на 14 миллионов гектаров; посевы технических культур расширились на 1 миллион 676 тысяч гектаров, из них посевы льна-долгунца — на 677 тысяч гектаров, сахарной свеклы (рабочей) — на 439 тысяч гектаров, хлопчатника — на 190 тысяч гектаров; посевы картофеля, овощей и бахчевых культур увеличились на 1 миллион 315 тысяч гектаров. В 1956 году посевы 23,9 миллиона гектаров кукурузы, или в 7 раз больше, чем в 1953 году.

Валовой сбор (амбарный урожай) зерна в 1956 году увеличился по сравнению с 1955 годом примерно на 20 процентов и был намного выше ежегодно собирающегося в амбар урожая за всю историю страны, в том числе и в наиболее урожайные 1937, 1940 и 1952 годы.

Особое значение для подъема сельского хозяйства имело усиленное освоение целинных и залежальных земель в районах Сибири, Урала и в Казахской ССР. Валовой сбор зерна в районах освоения целинных и залежальных земель увеличился за последние три года в 2,4 раза. В Казахской ССР валовой сбор зерна по сравнению с 1953 годом увеличился в 4,3 раза, а в районах Урала и Сибири — почти в 2 раза.

В Украинской ССР в связи с неблагоприятными условиями зимования, вызвавшими значительную гибель посевов озимой пшеницы, валовой сбор зерна получился ниже, чем в 1953 году, который являлся в республике годом наибольшего урожая зерновых культур.

Валовой сбор зерна в совхозах Министерства совхозов СССР в 1956 году увеличился по сравнению с 1953 годом в 3 раза. Посевные площаи всех сельскохозяйственных культур в совхозах Министерства совхозов СССР в 1956 году составили 30 миллионов гектаров, из них под посевами зерновых культур — около 22 миллиона гектаров. За последние три года посевные площаи всех сельскохозяйственных культур в совхозах расширились в 2,2 раза, а посевы зерновых культур — почти в 3 раза.

По сравнению с 1955 годом увеличился в стране валовой сбор хлопка-сырца, подсолнечника и других технических культур, а также картофеля. Несколько меньший, чем в прошлом году, получен урожай овощей.

За последние три года производство основных технических культур, картофеля и овощей увеличилось: подсолнечника — в 1,5 раза, сахарной свеклы — в 1,4 раза, хлопка-сырца — на 14 процентов, картофеля — на 32 процента и овощей — на 21 процент.

Машино-тракторные станции убрали раздельным способом в колхозах 18 миллионов гектаров посевов зерновых культур против 1,7 миллиона гектаров в 1955 году. Однако в ряде случаев при раздельном способе уборки допускался значительный разрыв между скошенным хлебом и его обмолотом. Многие колхозы, МТС и совхозы все еще допускали при уборке значительные потери зерна и других сельскохозяйственных культур.

Увеличилось поголовье всех видов продуктивного скота. По данным переписи, общее поголовье продуктивного скота в колхозах, совхозах, у колхозников, рабочих и служащих составляло (миллионов голов):

На 1 октября 1955 года На 1 октября 1956 года  
Крупный рогатый скот 67,1 70,4  
В том числе коровы 29,2 30,9  
Свиньи 52,2 56,4  
Овцы 125,0 129,8

Таким образом, поголовье крупного рогатого скота с 1 октября 1955 г. по 1 октября 1956 г. увеличилось на 3,3 миллиона голов, в том числе коров — на 1,7 миллиона голов; поголовье свиней увеличилось на 4,2 миллиона голов и овец — на 4,8 миллиона голов.

Поголовье общественного скота в колхозах за период с 1 октября 1955 года до 1 октября 1956 года увеличилось: коров — на 6 процентов, свиней — на 12 процентов и овец — на 2 процента. Поголовье скота в совхозах Министерства совхозов СССР за тот же период увеличилось: коров — на 8 процентов и свиней — на 23 процента; поголовье овец осталось без изменений. Увеличилось поголовье коров, свиней и овец, находящихся в личной собственности колхозников, а также в личной собственности рабочих и служащих сельской местности.

За последние три года, с 1 октября 1953 года по 1 октября 1956 года, поголовье продуктивного скота во всех категориях хозяйств увеличилось: поголовье крупного рогатого скота — на 12 процентов, в том числе коров — на 19 процентов; поголовье свиней — на 18 процентов и овец — на 13 процентов.

В 1956 году по сравнению с 1955 годом в стране увеличилось производство продуктов животноводства — молока, мяса, яиц, шерсти и других.

За последние три года производство молока увеличилось на 35 процентов, мяса — на 11 процентов, в том числе свинины — на 17 процентов, производство яиц — на 21 процент и шерсти — на 11 процентов.

В колхозах производство молока по сравнению с предыдущим хозяйственным годом увеличилось на 32 процента, а за последние три года — почти в 2 раза. Средний уход молока на одну корову в 1955/56 хозяйственном году повысился по сравнению с предыдущим годом на 27 процентов. Колхозы многих областей РСФСР и Украинской ССР и колхозы Молдавской ССР добились в 1955/56 году среднего ухода молока от одной коровы выше 2000 килограммов, например:

Средний уход молока от одной коровы в колхозах в 1955/56 году (килограммов)	Средний уход молока от одной коровы в колхозах в 1955/56 году (килограммов)
Московская область 2712	Молдавская ССР 2174
Рязанская область 2656	Тамбовская область 2134
Калининградская область 2507	Черкасская область 2131
Запорожская область 2431	Тульская область 2130
Херсонская область 2426	Одесская область 2125
Днепропетровская область 2421	Винницкая область 2121
Николаевская область 2415	Орловская область 2097
Воронежская область 2407	Кировоградская область 2056
Ставропольская область 2355	Балашовская область 2046
Ленинградская область 2284	Липецкая область 2028
Крымская область 2255	Воронежская область 2004
Черновицкая область 2178	

Однако в колхозах таких областей, как Брянская, Вологодская, Великолукская, Дрогобычская, Житомирская, Кировская, Костромская, Новгородская, а также в колхозах Литовской ССР и Татарской АССР уход молока все еще остается низким.

В совхозах Министерства совхозов СССР производство молока по сравнению с предыдущим хозяйственным годом увеличилось на 10 процентов, а за последние три года — на 35 процентов.

Общий рост производства сельскохозяйственных продуктов обеспечен в 1956 году значительное увеличение государственных закупок и закупок зерна, хлопка-сырца, картофеля, мяса, молока, яиц и других продуктов.

На 1 января 1957 года по стране заготовлено, не считая зачетов и замены другими продуктами, 3 миллиарда 304 миллиона пудов хлеба, что на один миллиард пудов с лишним больше, чем в лучшие урожайные годы. Совхозы Министерства совхозов СССР в 1956 году сдали государству зерна в 3 раза больше, чем в 1955 году, и в 4,6 раза больше, чем в 1953 году.

В 1956 году заготовлено и закуплено больше, чем в 1955 году, хлопка на 481 тысячу тонн, картофеля на 2,9 миллиона тонны, молока на 3,8 миллиона тонн, скота на 322 тысячи тонн, яиц на 356 миллионов штук и шерсти на 15 тысяч тонн. Годовой план заготовок зерна, молока и картофеля выполнен досрочно. Наряду с этим неудовлетворительно выполнены планы сдачи льна-волокна, пеньки и некоторых других продуктов.

Рост товарной продукции и проведение повышение государственных заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты привели к значительному повышению денежных доходов колхозов. Все денежные доходы колхозов в 1956 году по сравнению с 1955 годом, по предварительным данным, возросли на 20 процентов. Колхозы начали применять в широких размерах ежемесячные денежные авансирования колхозников на выработанные ими трудом.

В 1956 году продолжалось дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства. Сельское хозяйство получило 248 тысяч тракторов

(в 15-сильном исчислении), 114 тысяч грузовых автомобилей, 56 тысяч зерновых комбайнов, 194 тысячи подборщиков к ним, 76 тысяч хедоров, 137 тысяч лафетов, 41 тысяча комбайнов для уборки кукурузы и сибирских культур, 8 тысяч комбайнов для уборки картофеля, 122 тысячи тракторных плугов, 194 тысячи тракторных сеялок, 9 тысяч картофелесажалок, 148 тысяч тракторных культиваторов, 27 тысяч тракторных косилок, 12 тысяч тракторных граблей, 11 тысяч зерносушителей и много других сельскохозяйственных машин, а также машин и оборудования для животноводческих ферм. Поставка минеральных удобрений сельскому хозяйству в 1956 году увеличилась по сравнению с 1955 годом на 10 процентов, а по сравнению с 1953 годом — на 40 процентов.

Рост технической вооруженности сельского хозяйства позволил еще более механизировать сельскохозяйственные работы в колхозах и совхозах. Машинно-тракторные станции в 1956 году произвели сельскохозяйственные работы на 15 миллионов гектаров (в переходе на пахоту) больше, чем в 1955 году. Однако МТС недовыполнили план тракторных работ, а также договорные обязательства с колхозами. Не полностью выполнены МТС установленные задания по вводу в действие оборудования для механизации работ на животноводческих фермах колхозов. Большой недостаток в производственной деятельности МТС является все еще неуклонное использование машинно-тракторного парка.

### V.

#### Рост перевозок железнодорожным, водным и автомобильным транспортом

Годовой план грузооборота железнодорожного транспорта в 1956 году перевыполнен. По сравнению с 1955 годом грузооборот возврат на 11 процентов и составляет 1076 миллиардов тонно-километров. План среднесуточной погрузки выполнен на 100,5 процента, а общий план перевозок грузов — на 100,8 процента.

Подвижной состав железных дорог пополнен новыми электровозами, тепловозами и большегрузными вагонами. Перевозки грузов электровозами, а также тепловозами возросли по сравнению с 1955 годом на 35 процентов. Однако для перевозки грузов электровозами и тепловозами в общих перевозках грузов составила в 1956 году только 17 процентов. Среднесуточный пробег электровоза увеличился по сравнению с 1955 годом на 12 процентов, тепловоза — на 7 процентов. В то же время задание по ускорению оборота грузового вагона и повышению коммерческой скорости движения грузовых поездов не выполнено.

Годовой план по грузообороту и перевозкам грузов Министерством морского флота перевыполнен. Грузооборот морского транспорта увеличился по сравнению с 1955 годом на 19 процентов, перевозки грузов — на 7 процентов. Вместе с тем непропорционально простым судов морского флота увеличилось по сравнению с 1955 годом, недовыполнено задание по использованию сухогрузного флота.

Грузооборот речного транспорта союзных республик составил 70 миллиардов тонно-километров и был выше, чем в 1955 году, на 4 процента. Годовой план на 1956 год перевозкам грузов по грузообороту на 98 процентов и по перевозкам грузов на 98 процентов.

Использование бусидского флота при перевозках сухогрузов и нефтегрузов несколько улучшилось; улучшились также использование сухогрузных нефтегрузовых барж. Перевозки грузов методом толкания барж возросли по сравнению с 1955 годом на 38 процентов. Однако задание по улучшению использования бусидского флота на перевозках плотов и самодвижущего сухогрузного флота не выполнено, производительность этого флота была ниже, чем в 1955 году. Возросли против предыдущего года стоянки и просты сухогрузных барж и самодвижущих судов, а стоянки и просты бусидских нефтегрузовых барж еще остались значительными. Увеличились просты сухогрузных барж на речном транспорте в Литовской ССР и Латвийской ССР, самодвижущего сухогрузного флота — в РСФСР и Украинской ССР и бусидского флота — в Эстонской ССР и Киргизской ССР.

Грузооборот автомобильного транспорта общего пользования союзных республик в 1956 году в речном транспорте, выделен по грузообороту на 98 процентов.

Установленный на 1956 год план государственных капитальных вложений выполнен на 94 процента.

Строительные министерства и ведомства выполнили годовой план строительно-монтажных работ следующим образом:

Всего по строительным министерствам и ведомствам	Процент выполнения плана строительно-монтажных работ в 1956 году	1956 год
году	план	в процентах
65,5	98	114
Из них:		
Министерство строительства СССР 11,4	101	110
В том числе ГлавгидроМостстрой 1,3	104	120
Министерство строительства предприятий металлической и химической промышленности СССР 11,7	100	117
Министерство строительства претприятий угольной промышленности СССР 7,2	89	115
Министерство строительства предприятий нефтяной промышленности 6,0	100	118
Министерство строительства электростанций 8,4	96	107
Министерство транспортного строительства 8,3	102	110
Министерство горючего и сельского строительства СССР 8,7	93	122
Главмостстрой 3,3	102	109
Главнефтестрой 0,45	96	111

В результате нового строительства, расширения и реконструкции многих промышленных предприятий произошло дальнейшее укрепление материально-технич

# Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1956 году

Сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров СССР

(Окончание. Начало на 2 и 3-й стр.).

В 1956 году, как и в предыдущие годы, безработицы в стране не было.

В истекшем году окончило технические училища, ремесленные, железнодорожные, горнопромышленные училища, школы фабрично-заводского обучения, строительные, горнопромышленные школы, училища механизации сельского хозяйства и направление на работу в промышленность, строительство, на транспорт и в сельское хозяйство более 650 тысяч молодых квалифицированных рабочих, из них около 250 тысяч механизаторов направлено в сельское хозяйство.

Путем индивидуально-бригадного ученичества и курсового обучения проведено повышение квалификации и обучение 7,5 миллиона рабочих и служащих.

## IX.

### Рост национального дохода и повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа

В 1956 году достигнуто дальнейшее улучшение материального положения и повышение культурного уровня жизни народа. Национальный доход СССР вырос по сравнению с 1955 годом на 12 процентов. Рост национального дохода позволил повысить доходы рабочих, служащих колхозников, обеспечить дальнейшее расширение социалистического производства в городе и деревне.

Средняя заработка плюта рабочих и служащих увеличилась по сравнению с 1955 годом на 3 процента, а пенсии и пособия, полученные рабочими и служащими, увеличились за год на 19 процентов. Денежные и натуральные доходы крестьян, сопоставимые ценами, увеличились за 1956 год на 12 процентов.

В истекшем году Партией и Правительством проведены крупные мероприятия, направленные на дальнейшее повышение материального благосостояния и культурного уровня советского народа. Введен новый Закон о государственных пенсиях, значительно улучшающий дело пенсионного обеспечения. С 1 октября 1956 года значительно увеличены государственные пенсии почти для 15 миллионов человек. Кроме того, до конца 1956 года получило увеличенную пенсию по новому Закону около миллиона человек, вновь вышедших на пенсию. Отменена плата за обучение в средних и высших учебных заведениях, сокращен рабочий день в предвыходные и предпраздничные дни, увеличена продолжительность отпусков по беременности и родам, установлен шестичасовой рабочий день для подростков от 16 до 18 лет и четырехчасовой рабочий день для подростков от 15 до 16 лет, начат перевод рабочих на сокращенный рабочий день в угольной промышленности, принят Постановление о повышении с 1 января 1957 года заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим. Проведено повышение заготовительных цен на сахарную свеклу, хлопок, картофель, овощи, фрукты и другие сельскохозяйственные продукты. Одновременно по сахарной свекле и хлопку значительно снижены ставки на тарифы за работы МТС для колхозов. Указанные мероприятия, начатые осуществлением и принятые в 1956 году, обеспечивают дополнительные выплаты для городского и сельского населения на сумму свыше 35 миллиардов рублей в расчете на год.

Как и в предыдущие годы, население получило за счет государства пособия и выплаты по социальному страхованию рабочих и служащих, пенсии по социальному обеспечению, пособия многодетным и одиноким матерям, стипендии учащимся, бесплатную медицинскую помощь, бесплатно и по льготным ценам путевки в санатории и дома отдыха, бесплатное обучение и повышение квалификации и ряд других выплат и льгот. Кроме того, все рабочие и служащие получили с сохранением заработной платы отпуска продолжительностью не менее двух недель, а работники ряда профессий — более продолжительные отпуска.

В 1956 году население получило всех указанных выплат и льгот на сумму около 169 миллиардов рублей, или на 15 миллиардов рублей больше, чем в 1955 году.

Рост товарной продукции сельского хозяйства и произведенной за последние годы повышенной государственных заготовительных и закупочных цен на сельскохозяйственные продукты привели к повышению денежных доходов колхозов и колхозников. За сданную и проданную государству продукцию сельского хозяйства колхозы и колхозники получили на 20 миллиардов рублей больше, чем в 1955 году.

В связи с ростом денежных доходов рабочих, служащих и крестьян вклады населения в сберегательные кассы увеличились за год на 10 миллиардов рублей.

В истекшем году достигнуто дальнейшее улучшение материального благосостояния культуры. Число обучающихся в СССР, включая все виды обучения, составило в истекшем году около 50 миллионов человек. Число обучающихся среднюю школу по сравнению с 1955 годом увеличилось на 17 процентов. В 1956 году впервые началась организация школ-интернатов; в этих школах на начало 1956/57 учебного года приступило к занятиям более 56 тысяч детей.

В высших учебных заведениях (включая заочные) обучалось 2 миллиона студентов. В техникумах и других средних специальных учебных заведениях (включая заочные) обучалось около 2 миллиона человек. Высшие и средние специальные учебные заведения выпустили более 760 тысяч молодых специалистов, или на 126 тысяч больше, чем в 1955 году. Без отрыва от производства в вечерних и заочных

### Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР

#### ГИДРОТУРБИНЫ ДЛЯ БРАТСКОЙ ГЭС

ЛЕНИНГРАД. (ТАСС). Конструкторы Металлического завода закончили технический проект гидротурбин для Братской ГЭС. На Ангаре у Падучих порогов намечено установить 18 турбин радиально-осевого типа в 200 тысячи киловатт каждая. В связи с тем, что турбины пред-

назначаются для работы в условиях высоких напоров воды — до 100 метров, заводские инженеры совместно с учеными Института машиностроения Академии наук СССР провели много исследований на моделях и действующих гидростанциях, чтобы уточнить методы расчета на прочность ответственных деталей. В

#### Мощный цементный завод

ЧЕЛЯБИНСК. (ТАСС). Началось опробование оборудования и механизмов Еманжелинского цементного завода. Разожжена и поставлена под нагрузку первая 150-метровая врачающаяся печь.

Еманжелинский завод — новое крупное предприятие цементной промышленности нашей страны. В стенах, среди березовых рощ, за ко-

роткий срок поднялись корпуса завода, невдалеке выросли горы отвалов больших карьеров для добычи сырья. Завод оснащен мощными дробильными агрегатами для подготовки сырья, врачающимися печами производительностью в 500 тонн клинкера в сутки, цементными мельницами и другими современными оборудованием. Все процессы произвол-

ются механизированы, управление режимом работы многих агрегатов автоматизировано.

Первая очередь нового предприятия обеспечивает суточную выпачку цемента, достаточную для производства нескольких тысяч тонн сборного железобетона. После пуска завода на полную мощность он будет давать новостройкам Урала и Сибири ежегодно сотни тысяч тонн цемента.

#### Индия отмечает 9-ю годовщину со дня смерти Ганди

ДЕЛИ, 30 января. (ТАСС). Сегодня исполнилось 9 лет со дня смерти выдающегося деятеля национально-освободительного движения Индии Махатмы Ганди.

Ежегодно в день смерти Ганди народы Индии чтят память патриотов, отданных свою жизнь в борьбе за свободу и независимость страны.

Сегодня в Дели на месте кремации Ганди состоялась торжественная церемония, в которой принял участие президент Индии Прасад и премьер-министр Неру.

В различных городах страны сегодня состоялись митинги и собрания, посвященные этой дате. В 11 часов утра жители всей Индии дающим Ганди почестями почитали память Ганди и других борцов за независимость.

#### Выдворение из СССР двух сотрудников посольства США

Как стало известно, 30 января с. г. заместитель министра иностранных дел СССР Н. С. Патоличев принял посла США г-на Чарльза Э. Болена, вручил ему письмо, в котором содержится требование о немедленном выезде из Советского Союза помощником военного атташе посольства США в Москве майора Г. Е. Тенис и капитана Ч. В. Стокса. В ноте говорится, что указанные лица занимаются деятельностью, несогласимой с их статусом аккредитованных дипломатических работников, в связи с чем их дальнейшее пребывание в СССР является нежелательным.

(ТАСС).

#### Создание Египетской конфедерации труда

КАИР, 30 января. (ТАСС). Сегодня в Каире состоялся учредительный съезд профсоюзов Египта, на котором была образована Египетская конфедерация труда, объединившая 17 профсоюзных организаций Египта, насчитывающих в общей сложности 250 тысяч рабочих.

Делегаты съезда единогласно утвердили устав Египетской конфедерации труда. Затем состоялся в заседании Египетской конфедерации труда, в Каире, на котором была образована Египетская конфедерация труда, объединившая 17 профсоюзных организаций Египта, насчитывающих в общей сложности 250 тысяч рабочих.

По окончании съезда состоялось заседание исполнкома, на котором председателем Египетской конфедерации труда избран Амвар Салама.

#### Полицейский произвол в Южно-Африканском Союзе

ПАРИЖ, 30 января. (ТАСС). Уже более трех недель насилие в Южно-Африканском Союзе, протекающее против распространенной политики правительства, бойкотирует автобусное движение. Как уже сообщалось, правительство ЮАС выпустило специальные автобусы, в которых негры должны ездить отдельно от европейцев. Пытались сорвать бойкот, полицейские власти ЮАС применяют репрессии.

По сообщению агентства Франс Пресс из Иоганнесбурга, вчера появился третий арестант, вышедший из тюрьмы. Установлено, что третий арестант был задержан в результате беспорядков, возникших в результате столкновения между рабочими, сидевшими в автобусах, и полицейскими, применявшими репрессии. По сообщению газет, в Амстердаме продолжаются беспорядки, вызванные беспорядками в Южной Африке. Один из арестантов, вышедший из тюрьмы, был задержан вновь.

#### Отставка министра обороны Индии

ДЕЛИ, 30 января. (ТАСС). Сегодня обжаловано отставку министра обороны Индии Катдку, который занимал пост главного министра штата Мадхья Прадеш.

Одновременно обявлено, что премьер-министр Неру будет по совместительству занимать пост министра обороны.

#### Предстоящие испытания английского водородного оружия

ЛОНДОН, 30 января. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Англия готовится к испытаниям водородного оружия в районе острова Рождество, находящегося в Тихом океане.

По сообщениям печати, английский министерство иностранных дел информировало все страны, имеющие представительства в Лондоне,

### XI сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-ЙОРК, 30 января. (ТАСС).

Выступая вчера в конце утреннего заседания Генеральной Ассамблеи, представитель Боливии Кирога-Гальдо заявил, что Генеральная Ассамблея должна принять решительные меры в связи с отказом Израиля выполнить решения ООН.

Боливийский делегат рассказал, что Генеральная Ассамблея не может идти ни на какие уступки Израилю, особенно в отношении предложений о «сотрудничестве» ООН с администрациями и полицейскими властями Израиля в Газе.

Канадский делегат Пирсон сказал, что Израиль не имеет права обставлять вывоз своих войск какими-либо «условиями». Но тут же он добавил, что Генеральная Ассамблея имеет право и быть может, даже обязана, связать вопрос о вывозе войск с другими проблемами.

Тем самым Пирсон попытался отразить выдвигаемые некоторыми западными странами планы вмешательства во внутренние дела Египта с помощью «резолюций сил ООН».

Гражданская власть в районе Газы, по утверждению канадского делегата, должна быть передана в руки ООН. Он предложил также поручить генеральному секретарю «организовать воинские части ООН для обеспечения условий мира» в районе.

Приложение к Египту не имеет права утверждения кандидата на пост президента в Каире, если он добавил, что Египетская Ассамблея не может идти ни на какие уступки Израилю, особенно в отношении предложений о «сотрудничестве» ООН с администрациями и полицейскими властями Израиля в Газе.

После краткого перерыва Генеральная Ассамблея перешла к рассмотрению доклада Третьего комитета о проекте конвенции, касающейся гражданства замужних женщин. Этот проект направлен против неравноправного положения женщин в вопросах изменения гражданства при выходе замуж, при разводе и изменениях гражданства мужа.

Споры, возникшие в связи с этим проектом, были разрешены в результате конвенции, внесенной в Генеральную Ассамблею в 1956 году.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект конвенции.

После этого Генеральная Ассамблея внесла изменения в проект